

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Pregão Presencial nº 04/2019 – COMAJA

Licitante: EYES NWHERE SISTEMAS INTELIGENTES DE IMAGEM LTDA., CNPJ/MF sob o nº 07.224.008/0002-23,

1. Enviamos para os mais diversos e reconhecidos fabricantes de câmera que atuam no país. Ao analisarmos as especificações das Câmeras, não localizamos uma Fabricante que atenda a 100% de todas as especificações. Sendo assim gostaríamos de verificar a possibilidade de apresentarmos uma solução que atenda a praticamente todas as especificações, inclusive sendo compatível com o VMS proposto, e que não prejudique de forma alguma o projeto, e após a análise técnica da Comaja, esses equipamentos seriam aceito. Nosso entendimento está correto?

Resposta: A Solução de cada participante sobre as especificações das Câmeras são que atenda o descritivo mínimo obrigatório cabendo ao participante fazer sua própria avaliação do que ele tem capacidade, por isto existe as descrições mínimas obrigatórias a serem o balizador do que se necessita no Termo de Referência.

2. NO termo de referência, são especificados monitores de 42 polegadas, já na planilha orçamentária o monitor solicitado é de 46 polegadas. Qual monitor devemos considerar?

Resposta: Referente ao Item 4.44 do TR, será retificado na planilha de referencia para Monitor de 42" em vez de 46".

Ibirubá, 14 de março de 2019

OMERO SCHNEIDER

Diretor / Solução Tecnologia / N° de registro no CREA.RS: 209856

Responsável técnica na elaboração do TR

PP 04/2019 - COMAJA